



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD GAREŠNICA
Gradonačelnik

KLASA: 421-01/20-01/01
URBROJ: 2123/01-02-20-2
Garešnica, 6. srpnja 2020. godine

Temeljem točke V. Odluke o dodjeli potpore poduzetnicima na području Grada Garešnice zbog epidemije bolesti COVID-19 (Službeni glasnik Grada Garešnice, broj 7/20) i članka 50. Statuta Grada Garešnice (Službeni glasnik Grada Garešnice, broj 1/18, 1/19 i 2/20), gradonačelnik Grada Garešnice objavljuje

JAVNI POZIV

za podnošenje prijava za dodjelu potpore poduzetnicima na području Grada Garešnice zbog epidemije bolesti COVID-19

I.

Predmet Javnog poziva je dodjela potpore male vrijednosti poduzetnicima na području Grada Garešnice na temelju Odluke o dodjeli potpore poduzetnicima na području Grada Garešnice zbog epidemije bolesti COVID-19.

Potpore male vrijednosti dodjeljuju se sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352 od 24. 12. 2013.). Temeljem spomenute Uredbe, maksimalni iznos svih potpora male vrijednosti, koje se dodjeljuje jednom poduzetniku, ne smije prelaziti iznos od 200.000 € tijekom bilo kojeg razdoblja od tri fiskalne godine, uključujući i potporu dobivenu temeljem ovog Javnog poziva.

II.

Korisnici potpore su:

- obrtnici, mikro, mali i srednji poduzetnici utvrđeni zakonom kojim se uređuje poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva,
- koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu,
- koji imaju sjedište ili podružnicu/poslovnicu na području Grada Garešnice,
- kojima je **obustavljen rad** Odlukom o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja Nacionalnog stožera za civilnu zaštitu Republike Hrvatske,
- koji nemaju nepodmirenih financijskih obveza prema Gradu Garešnici u iznosu većem od 200,00 kn na dan 19. ožujka 2020. godine.

Poduzetnici koji obavljaju više vrsta djelatnosti, a samo je jedna od djelatnosti obustavljena Odlukom Nacionalnog stožera za civilnu zaštitu Republike Hrvatske, ostvaruju pravo na potporu temeljem ove Odluke.

Poduzetnici koji obavljaju više vrsta djelatnosti koje su obustavljene Odlukom Nacionalnog stožera za civilnu zaštitu Republike Hrvatske ili/i obavljaju te djelatnosti u više objekata, ostvaruju pravo na potporu samo u jednokratnom iznosu potpore.

Sukladno odredbama Uredbe Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na *de minimis* potpore, **potpora se neće dodijeliti korisnicima** koji djeluju u sektoru ribarstva i akvakulture te onima koji djeluju u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje. Ako poduzetnik, osim u navedenim sektorima u kojima dodjela potpore male vrijednosti nije moguća, djeluje u ostalim sektorima i/ili obavlja djelatnosti za koje je moguće dodijeliti potporu male vrijednosti, mora osigurati da sektori koji su isključeni iz područja primjene Uredbe br. 1407/2013 ne ostvaruju korist od potpore male vrijednosti, primjerice razdvajanjem djelatnosti ili troškova.

Pravo na potporu neće ostvariti niti korisnici koji se u trenutku podnošenja zahtjeva nalaze u postupku predstečajne nagodbe, odnosno nad kojima je pokrenut stečajni postupak ili postupak likvidacije.

Korisnici potpore moraju ispunjavati sve navedene pretpostavke kumulativno da bi ostvarili pravo na potporu.

III.

Novčana sredstva potpore namijenjena su isključivo za potrebe poslovanja kao što je plaćanje zakupa poslovnog prostora, režijski troškovi poslovnog prostora, troškovi plaća i doprinosa za zaposlenike i vlasnike, nabavu sirovina, materijala i robe za obavljanje djelatnosti, plaćanje poreza na potrošnju, zakupa javnih površina te drugih javnih davanja i slično.

Prihvatljivi troškovi su oni koji su nastali nakon 19. ožujka 2020. godine.

PDV je prihvatljiv trošak za poslovne subjekte koji nisu u sustavu PDV-a. Za poslovne subjekte koji koriste PDV kao pretporez, PDV nije prihvatljiv trošak.

IV.

Bespovratna potpora male vrijednosti koja se dodjeljuje ovim Javnim pozivom iznosi 2.000,00 kn, a isplaćivat će se jednokratno.

V.

Prijava za dodjelu potpore podnosi se u pisanom obliku na prijavnom obrascu koji je sastavni dio ovog Javnog poziva. Obrazac prijave može se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo i opće poslove Grada Garešnice ili na web stranici Grada Garešnice (www.garesnica.hr).

Uz prijavu, podnositelj prijave prilaže odgovarajuću dokumentaciju određenu u obrascu prijave. Grad Garešnica zadržava pravo zatražiti od podnositelja prijave dostavu i drugih, nespecificiranih dokumenata kojima se dokazuje ispunjavanje uvjeta za dodjelu potpore.

Krajnji rok za dostavu prijava je **21. srpnja 2020. godine**.

Prijava s potrebnom dokumentacijom dostavlja se osobno ili putem pošte preporučenom pošiljkom na adresu:

Grad Garešnica, Vladimira Nazora 20A, 43280 Garešnica,
s naznakom: **“Prijava za potporu zbog epidemije bolesti COVID-19”**.

Nepravovremene prijave neće se razmatrati.

VI.

Potpore po ovom Javnom pozivu dodjeljuju se sukladno kriterijima i postupku propisanom Odlukom o dodjeli potpore poduzetnicima na području Grada Garešnice zbog epidemije bolesti COVID-19.

Prijave pristigle po ovom Javnom pozivu obrađivat će se redosljedom zaprimanja do 21. srpnja 2020. godine, odnosno do utroška predviđenih sredstava za navedenu namjenu. Ocjenu podnesenih prijava provodi Povjerenstvo za dodjelu potpora poduzetnicima zbog epidemije bolesti COVID-19 (dalje u tekstu: Povjerenstvo).

Dopuštenost potpore male vrijednosti ocjenjuje se sukladno odredbama propisa o potporama male vrijednosti.

Nakon ocjene opravdanosti prijava, Povjerenstvo će dostaviti gradonačelniku prijedlog odluke za dodjelu potpore.

Odluku o dodjeli potpore donosi gradonačelnik Grada Garešnice.

Nakon provedenog postupka pregleda i ocjene pristiglih prijava, podnositelji prijava bit će obaviješteni o rezultatima.

Sa svakim podnositeljem prijave koji dobije potporu, sklapa se ugovor.

Nakon potpisivanja ugovora sredstva će biti doznačena na poslovni račun korisnika potpore u roku od 30 dana.

VII.

Grad Garešnica zadržava pravo izmjene i poništenja ovog Javnog poziva te pri tome ne snosi nikakvu odgovornost prema podnositeljima prijava glede troškova sudjelovanja.



GRADONAČELNIK

Josip Bilandžija, dipl. ing. šum.